MerkaPrinter España

MerkaPrinter, la tienda online para la encuadernación, gran formato, plastificación e imprenta

Display Pop Up Square

Ver producto

Display Pop Up Square, una estructura publicitaria ideal por su facilidad de montaje y gran visivilidad. Dos modelos disponibles de 3x3 y 3x4.

Precio: 225,40€ - 305,97€

Añadir al carrito: [3X3] [3X4]





MerkaPrinter España

MerkaPrinter, la tienda online para la encuadernación, gran formato, plastificación e imprenta

Descripción

Display Pop Up Square de Aluminio

Tenemos un producto fabricado estructuralmente en aluminio, el cual le proporciona solidez, fuerza y estabilidad. En cuanto a la movilidad y el desplazamiento el Display Pop Up Square de Aluminio es de tipo plegable, de muy fácil montaje y desmontaje.

Está diseñado y preparado para montar gráfica a 1 ó 2 caras, la sujeción de las mismas se realiza mediante imán adhesivo (incluido). Por otro lado, incluimos maleta de transporte pero la gráfica no está incluida.

Para las gráficas deberá usarse polipropileno o PVC de gran gramaje o papel encapsulado con grosor total mínimo de 300 micras.

Por otra parte, mediante una tira de silicona cosida a la tela, se inserta la tela a la estructura permitiendo un mayor tensado y eliminando las posibles arrugas, de esta manera se adapta a todo tipo de superficies, incluyendo las de gran formato.

Por último, ofrecemos un producto publicitario como la solución perfecta para quienes quieren montar un espacio expositivo de manera ágil, rápida y con un acabado profesional. Estas estructuras desplegables, permiten además la retro iluminación interior, aportando un plus de elegancia a cualquier espacio.

Características Display Pop Up Square

Plegables

Montaje sin herramientas.

Portátiles.

Fácil de transportar.

Lo ligero del sistema, que se guarda en una maleta cómodamente transportable.

Facilidad y sencillez para colocar las gráficas.

Dimensiones aproximadas:3x3: 3548mm x 2235mm | 4x3: 4282mm x 2235mm

¿Por qué comprar Display Pop Up Square?

En primer lugar, es una herramienta completamente efectiva para publicitar o exponer marcas u informaciones en Stands, por otro lado este display es muy ligero y fácil de transportar de un lugar a otro.

Por otra parte, tenemos un producto fabricado en materiales duraderos y resistentes y lo hemos colocado al mejor precio del mercado. El roll up, te garantiza un alto porcentaje del éxito de tu proyecto.

En MerkaPrinter poseemos la mejor calidad de materiales para entregar a los clientes un producto inigualable.

En MerkaPrinter.es somos líderes en la distribución de Display Pop Up ECO.

Con el uso de nuestra tienda virtual, a través de pedidos fáciles y con los mejores precios obtendrán los mejores Displays Pop Up ECO.

En todo momento nos encontramos con la intención de ofrecer excelentes productos de calidad y con los mejores precios.

Otros productos

Invitamos tu atención a continuar visualizando nuestro catálogos de productos y conocer nuestras

MerkaPrinter España

MerkaPrinter, la tienda online para la encuadernación, gran formato, plastificación e imprenta

diversas maquinarias, equipos y productos consumibles, como por ejemplo, el <u>Portafolletos 1/3 A4 mural y</u> <u>sobremesa</u>.

www.yosan.com

Categorías: <u>Identificación</u>, <u>Pop Up</u> Etiquetas: <u>POP UP</u>, <u>STAND</u>

Información adicional

TAMAÑO: 3X3, 3X4